

# HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Az új esztendőben első feladat a települési önkormányzatok számára, az éves költségvetés készítése. Egy ilyen feladat elkészítéséhez nagyon sok információra van szükség, mely meghatározza az év eredményeit. Minden település más és más paraméterekkel rendelkezik, más kötelezettséggel, más tartalmú intézményekkel és más szolgáltatásokkal.

Természetesen a bevételi oldal sem azonos egyes település típusoknál. Nagyban függ, hogy az adott település közigazgatási területén belül milyen vállalkozások működnek, milyen bevételekkel. Az adó erőképeség meghatározó az önkormányzatok számára és több törvény ehhez igazítja a támogatást.

Hetvehely nem tartozik azon települések sorába, ahol számottevő adóbevétellel lehet számolni. Ennek tudatában más forrásokat kell felkutatni, mely pótolja a hiányzó bevételeket.

Sajnos a központi költségvetés minden területen alul finanszírozza az intézményeket, az önkormányzati kötelező feladatokat, melyeket saját forrás terhére kell kiegészíteni.

Mindennek ismertetében kell elkészíteni a 2025. évi önkormányzati költségvetést, melyet március 15.-ig el kell fogadni a képviselő testületeknek.

Terveink szerint február közepéig elkészül a településünk költségvetése, melyet már most tudunk, hogy nem lesz teljes körű, de van mód az év közbeni módosításokra.

Plusz fedezetet kell biztosítani a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal működtetéséhez, a konyhánk üzemeltetéséhez, a tengelyen történő szennyvízszállításához, a Család és Gyermekevédelemhez, a közművelődéshez, méltatlanul alacsony bérek felzárkóztatásához, közfoglalkoztatáshoz, az Eszterházy Egészség Központ fenntartásához, a Szociális Ellátó rendszerhez, a zöldterület karbantartásához és természetesen vannak olyan pályázatok, melyhez szintén kell biztosítani fedezetet és még sorolhatnánk az önkormányzatra nehezedő nyomást.

A leírtakból lehet következtetni, hogy mennyi területre kell odafigyelni és a feladathoz szükséges forrást előteremteni.

Ha az ehhez szükséges fedezetet nem tudja az önkormányzat előteremteni, akkor jönnek a bajok, mert vagy racionális lépéseket kell megtenni, ami feladat elmaradáshoz, vagy feladat megszüntetéshez vezet. Sokszor erőn felül kell teljesíteni a Képviselő-testületeknek, polgármestereknek.

Márciusi Hetvehelyi Hírmondó újságunkban ismertetjük a számszerű önkormányzati költségvetésünket.

*Wágner Antal*  
polgármester

## Tájékoztató okmányok szolgáltatási díjairól

Február 1-jétől módosult egyes okmányok kiállításával és postai kézbesítésével kapcsolatos igazgatási szolgáltatási díja. Azonban a személyi igazolvány kiállítása és lejárati utáni pótlása továbbra is ingyenes lesz. Akkor azonban fizetnünk kell érte, ha elvesztettük.

A díjszabáson túl változott a lakcímkártya ügyintézése is a hónap elejétől: ez ezentúl kizárólag a járási hivatalokban intézhető. Megszűnik a jegyzők hatásköre, az önkormányzatnál már nem lehet lakcímbjelentést intézni, ezentúl a járási hivatalokban lehet lakcímet bejelenteni.

Néhány példa a díjszabásból:

Állandó személyi igazolvány	7.700 Ft
Ideiglenes személyi igazolvány	3.100 Ft
Lakcím kártya	3.700 Ft
Okmányok postai úton küldése (okmány díján felül)	+ 2.000 Ft

Fenti változások 2025. február 1-től léptek hatályba.

*Kelenfiné Barics Rita  
kirendeltségvezető*

---

## LOMTALANÍTÁS

Értesítjük a lakosságot, hogy **2025. február 25.-én Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin** községek területén a DÉL\_KOM Nonprofit Kft. **LOMTALANÍTÁST** tart.

Kérem Önöket, hogy a lomtalanításra szánt holmikat a házuk elé az útpadkára készítsék ki, reggel 6 óráig úgy, hogy a szabad közlekedést a kitett holmik ne gátolják, szóródó anyagok a tisztaság megóvása érdekében dobozban, vagy zsákban kerüljenek kihelyezésre.

**A lomtalanítás keretén belül a DÉL-KOM Nonprofit Kft. nem szállítja el (abban az esetben sem, ha a kihelyezett hulladék csak részben tartalmazza az alábbiakat):**

- az építési, bontási törmelék (pl. beton, azbeszttel szennyezett építőanyag, pala, téglá, csempe, ragasztó, cserép, kerámia és azok keveréke, WC-csésze, mosdókagyló, ablaküveg, síküveg);
- fémhulladék (pl.: vasalatok, rugók vagy azt tartalmazó bútorok);
- a kerti biohulladék (pl. fanyesedék, faág, lomb);
- a háztartásokban keletkező vegyes hulladék (kommunális hulladék);
- az elkülönítetten gyűjthető papír, műanyag, fém- és üveg hulladék;
- az ipari, mezőgazdasági vagy szolgáltatási tevékenység során képződött fém- és egyéb hulladék (pl. autóalkatrész, szerszámok);
- az állati tetemet, trágyát vagy más undort keltő anyagot tartalmazó hulladék;
- a gumiabroncs;
- az elektronikai hulladék (pl., háztartási gépek, számítástechnikai eszközök, ezek alkatrészei, szórakoztató eszközök – rádió, TV és alkatrészei, lejátszók, szerszámgépek);
- a veszélyes hulladék (pl. akkumulátor, festékes-, vegyszeres doboz, hígító, permetezőszer maradék, olajos hulladék, gyógyszer stb.).

A lomtalanítás során el nem szállított hulladékok nagy része – a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., valamint a Dél-Kom Nonprofit Kft. Általános Szerződési Feltételeiben szabályozottak szerint – **elhelyezhető a hulladékudvarokban**. Az ÁSZF-ek a [www.mohu.hu](http://www.mohu.hu) és a [www.delkom.hu](http://www.delkom.hu) weboldalakon tekinthetők meg.

*Kelenfiné Barics Rita  
kirendeltségvezető*

## Tájékoztatás méhészeknek!

A méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről” szóló 70/2003. (VI. 27.) FVM rendelet, valamint „az állategészségügyről” szóló 1995. évi XCI. törvény alapján:

A méhészkedést (méhtartást) **minden év február végéig**, az újonnan kezdett méhészkedést pedig e **tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül** kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél, aki a méhészt nyilvántartásba veszi, és a nyilvántartást folyamatosan vezeti. Amennyiben a méhek állandó tartási helye nem a méhész lakóhelyével összefüggő területen (udvarban, kertben stb.) van, a méhész köteles a méhek tartási helyén a nevét, lakcímét, telefonszámát, a tartási helyen lévő méhcsaládok számát egy legalább 40x30 cm nagyságú táblán jól látható módon feltüntetni.

### A méhek szállítása és vándoroltatása

A méheket - beleértve az anyát és a fiasítást is - állandó tartási helyükről átköltözés, vándoroltatás vagy elidegenítés esetén egy hétnél nem régebbi, állatorvosi igazolással szabad kivinni. Az igazolás a kiállításától számított hét napig, méhek folyamatos vándoroltatása esetén annak egész időtartamára érvényes. Az igazolást - ha jogszabály másképpen nem rendelkezik - a hatósági állatorvos állítja ki.

Az állatorvosi igazolás kizárólag kedvező eredményű vizsgálat esetén állítható ki. A vizsgálatot a hatósági állatorvos a méhegészségügyi felelős segítségével folytatja le. A vizsgálat elvégzéséért külön jogszabályban megállapított összegű díjat kell fizetni.

A vizsgálatnak ki kell terjednie az adott méhészet minden méhcsaládjára és méhrajára, különösképpen a fiasítás teljes terjedelmére, valamint a kaptár hulladékára. A vizsgálat során a mézelő méhek fertőző betegségeinek a tüneteit kell keresni.

A méhész az állatorvosi igazolást a vándoroltatás során köteles mindig magánál tartani és ellenőrzés esetén bemutatni. A méhek csak az igazolással szállíthatók, ennek hiányában a szállítást meg kell tiltani.

A méhek kiszállítását a kiszállítást megelőző, beszállítását annak megtörténtét követő hetvenkettő órán belül be kell jelenteni a települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjének.

Vándoroltatás során a méhek csak olyan helyre telepíthetők, amely nem áll községi zárlat alatt.

A vándoroltatás befejezése után a méhész köteles a hazatelepülését a hatósági állatorvosnál és a jegyzőnél hetvenkettő órán belül bejelenteni.

A települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzője nyilvántartja a méhész nevét és lakóhelyét, a méhcsaládok állandó és legutóbbi tartási helyét, az állatorvosi igazolás számát, keltét és kiállításának helyét, a méhcsaládok számát, az elhelyezésre szolgáló terület pontos megjelölését (dűlő, hrsz. stb.) és a letelepedés idejét.

A járási hivatal köteles a működési területén letelepedett vándorméhészetek szűrőpróbaszerű - a hatósági állatorvos által lefolytatott - ellenőrzését a települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél vezetett nyilvántartás alapján megszervezni.

*Strauszné Hergeth Mónika  
igazgatásügyi előadó*

## Anyakönyvi hírek

**Házasságot kötött:** Ignác Mihály & Bogdán Gyöngyi



Gratulálunk!

**Elhunyt:** Kőszegi Györgyné  
Decsi János



Őszinte részvétünk a családoknak!

## ÓVODAI HÍREK



Medve napokat tartottunk az óvodában. Február másodika híres időjóslo nap. Ekkor bújik elő barlangjából a medve. Ha napos idő van és meglátja az árnyékát, úgy megijed tőle, hogy visszabújik aludni - ebben az esetben folytatódik a tél.

A gyerekekkel megfigyeltük az időjárást, tanultunk a macik életmódjáról, sőt, eljártuk a medvetáncot is. Az óvodások számára a sok mozgásos és kézműves program mellett a legkedvesebb elfoglaltságot mégis a mackó-kiállítás jelentette. Rengeteg otthonról behozott plüssállatot gyűjtöttünk össze, akikkel tornáztunk, mókáztunk egész héten kedvünkre. A hosszú tél után mindenki vágyik már a jó időre, napsütésre.

Az óvodásokkal február 14-én farsangi multság keretében igyekeztünk elűzni a hideget és előcsalogatni a tavaszt. Vidám zenével, mókás feladatokkal, finom falatokkal és az elmaradhatatlan jelmezes felvonulással tettük színessé, emlékezetessé ezt a napot. Bízunk benne, hogy ezek után tényleg megérkezik a várva várt kikelet.



Ungváriné Kapronczai Ágnes  
igazgató

## ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

### Rendőri előadáson tanultak a felsősök az internet veszélyeiről

Tegnap rendhagyó tanítási órában volt részük az iskola felső tagozatos diákjainak, akik egy interaktív rendőri előadáson vehettek részt. Az esemény célja az volt, hogy a gyerekek közelebbről megismerkedjenek az internetes világ kockázataival, valamint a szenvedélybetegségek és a büntethetőség témaköreivel. Az előadást Kátai Rafael tartotta, aki érthető és figyelemfelkeltő módon mutatta be a komoly témákat.

Az interaktív program során a diákok csoportokban dolgoztak, ami nemcsak az együttműködési készségüket fejlesztette, hanem lehetőséget adott arra is, hogy a hallottakat közösen elemezzék és megbeszéljék. A témák között szerepelt az internetes zaklatás, a különböző szenvedélyek és függőségek, valamint ezek következményei. Kiemelt figyelmet kaptak azok a helyzetek, amikor egyetlen rossz döntés is életre szóló következményekkel járhat. A gyerekek számára különösen mehökkentő volt az a felismerés, hogy az internetes tevékenységek – például a zaklató vagy bántó üzenetek – nem csupán ártalmatlan tréfák, hanem komoly következményekkel járó cselekedetek. Az előadó hangsúlyozta, hogy a törvények az interneten is érvényesek, és mindenkit felelősség terhel azért, amit ott tesz vagy mond. A program másik fontos része a szenvedélybetegségekre való figyelemfelhívás volt, különösen a kábítószeres és az alkohol káros hatásaira. Az előadó rámutatott arra, hogy ezek a problémák gyakran a fiatalokat is érintik, és ha valaki ezek fogságába kerül, könnyen olyan helyzetekben találhatja magát, amelyek az egész életét beárnyékolhatják.

Az előadás végén a diákok megosztották egymással és az előadóval a gondolataikat. Többen is kiemelték, hogy mennyire elgondolkodtató volt az, amit hallottak. Az iskola pedagógusai szerint az ilyen programok rendkívül fontosak, hiszen a gyerekek könnyebben megértik a veszélyeket, ha szakértők mutatják be őket konkrét példákon keresztül. A diákok pedig nemcsak tanultak, hanem olyan élményeket is szereztek, amelyek hosszú távon segíthetik őket a felelősségteljes döntések meghozatalában.

Az előadást követően mindenki egyetértett abban, hogy hasonló programokra a jövőben is nagy szükség van.

A magyarországi németek elhurcolásának emléknapján az osztályokban, történelem órákon emlékeztünk meg. A szemtanúk visszaemlékezéseit olvasva idéztük fel az eseményeket, emberi sorsokat. Remélve, hogy soha többet senkinek nem kell ilyen tragédiát átélnie

### A magyar kultúra napja – Együtt őrizzük kincseinket

2025. január 22-én méltóképpen emlékeztünk meg a magyar kultúra napjáról, amelynek alapját Kölcsey Ferenc remekműve, a Himnusz adja, hiszen 1823-ban ezen a napon fejezte be. Büszkén gondolunk arra, hogy 1989 óta ezen a napon nemcsak irodalmi, hanem minden kulturális értékünket közösen ünnepehetjük, és erősíthetjük magyarságtudatunkat.

Iskolánkban az 5. osztályos tanulók megható műsorral tisztelgetek nemzeti örökségünk előtt. Az elhangzott gondolatok méltóképpen idézték meg a magyar kultúra gazdagságát.

Ez a nap újra ráébresztett minket arra, hogy kultúránk nemcsak a múltunk része, hanem élő örökség, amelyet ápolnunk és továbbadnunk kell. A magyar kultúra olyan, mint egy kincsesláda, amelyben ott lapulnak történelmünk emlékei, művészetünk színei, hagyományaink értékei, és minden apró részlet, amely közösséggé formál minket.

Köszönjük az 5. osztályosainknak, hogy emlékeztettek minket arra, mit jelent magyarnak lenni. Mert, ahogy a Kiss Kata zenekar dalában is hallhattuk: „Magyar vagyok, magyarnak születtem...”

Őrizzük együtt értékeinket, és adjuk tovább a jövő nemzedékeinek, hogy ez a kincs soha ne vesszen el!

### Emlékezés Fekete Istvánra – 125 éve született a természet írója

Ma iskolánk 5. és 7. osztályos diákjai egy különleges megemlékezésen vettek részt: Fekete István születésének 125. évfordulójára emlékeztünk. Állatbarát iskolaként fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek

megismerjék hazánk egyik legkedvesebb írójának életét és munkásságát, akinek szavai a mai napig életre keltik a természet szépségeit.

Fekete István számára a természet nem csupán háttér volt, hanem maga az élet. Történeteiben, legyen szó Lutra vidám kalandjairól vagy Vuk bátorságáról, mindig érezhető az az őszinte szeretet, tisztelet és alázat, amellyel az állatok és a természet felé fordult. A megemlékezés során hangsúlyoztuk, hogy Fekete István nem a vadászat trófeagyűjtő oldalát képviselte. Számára a vadászat a természet mélyebb megértéséről, az állatok megfigyeléséről és a körülöttünk lévő világ csodálatáról szólt.

Fekete István öröksége arra emlékeztet minket, hogy a természetben nem csupán gyönyörködnünk kell, hanem felelősséget is kell vállalnunk érte. Ahogy ő maga írta: „Az erdő nemcsak fákból áll, ahogy a patak sem csak vízből. Minden él, és minden mindennel összefügg.”

Büszkék vagyunk rá, hogy diákjaink szívébe is elültethettük ezt a gondolatot. Reméljük, hogy ez a nap mindannyiunkat közelebb hozott Fekete István természet- és állatszeretetéhez.

#### Vadászkutya-bemutató és előadás: felelős állattartás a gyakorlatban



Hétfőn rendkívüli élményben volt részük a gyerekeknek: Kapronczai Réka és édesapja látogattak el hozzánk három gyönyörű vadászkutyájukkal. Az interaktív előadás és bemutató nemcsak izgalmas és látványos volt, hanem egy nagyon fontos üzenetet is közvetített: a felelős állattartás, az állatok jólétének biztosítása és a velük való törődés fontosságát.

Az előadás során Réka és édesapja megosztották saját tapasztalataikat arról, hogyan váltak felelős állattartókká. Elmesélték, milyen napi rutin szerint élnek kutyáikkal, hogyan telnek a reggeli és délutáni tréningek, és milyen szeretetteljes gondoskodást igényel egy ilyen különleges munkakutya. A gyerekek ámulattal hallgatták a történeteket, és megtudhatták, hogy a bemutatott kutyák nemcsak hűséges társak, hanem komoly versenyeken is bizonyítottak, és számos elismerést szereztek.

A beszélgetés után következett a nap legizgalmasabb része: a gyakorlati bemutató. A kutyák lenyűgöző ügyességgel és fegyelemmel teljesítették a különböző feladatokat. A gyerekek saját szemükkel láthatták, hogyan keresnek szag után, és azt is megtanulhatták, mit jelent az, hogy a kutyák „állják” a vadat. A bemutató végén egy különleges meglepetés várta a résztvevőket: galambreptetés színesítette az eseményt, amely mindenkit elvarázsolt.

Az előadás és a bemutató során nemcsak a vadászkutyák képességei kerültek előtérbe, hanem az is, hogy az állatokkal való foglalkozás hatalmas felelősséggel jár. Réka és édesapja kiemelték, mennyire fontos az állatok iránti tisztelet, az odafigyelés, és hogy a kutyák nemcsak eszközök vagy hobbitársak, hanem érző lények, akik szeretetet és gondoskodást érdemelnek.

A gyerekek kíváncsiságát az előadók minden téren igyekeztek kielégíteni: a nap végére rengeteg új információval gazdagodtak, és talán egy kicsit másképp kezdtek el gondolkodni az állattartásról. Ez az élmény nemcsak szórakoztató volt, hanem tanulságos is – egy olyan nap, amely minden bizonnyal sokáig emlékezetes marad számukra. Köszönjük az előadást és bemutatót az előadóknak!

#### Vizes élőhelyek világnapja – Egy tóparti tanulókirándulás tanulságai

Az idei januári „tavasz” szokatlan melegével köszöntött ránk, amikor tanulóinkkal megemlékeztünk a Vizes élőhelyek világnapjáról. Bár az időjárás inkább áprilist idézte, mintsem a tél közepét, ez is csak még inkább rávilágított arra, milyen törékeny és sérülékeny a természetes környezetünk. A Vizes élőhelyek világnapja, amelyet minden évben február 2-án tartanak, arra emlékeztet bennünket, hogy

1971-ben ezen a napon írták alá az ún. Ramsari egyezményt. Ez az államközi megállapodás hivatalosan „Egyezmény a nemzetközi jelentőségű vizes élőhelyekről, különösen mint a vízimadarak élőhelyeiről” néven ismert, és a világ vizes élőhelyeinek megőrzését tűzte ki célul.

Bár a településünk határában található tó nem része a Ramsari területek hálózatának, gazdag növény- és állatvilága miatt különös



figyelmet érdemel. Golács Attila tógazda vezetésével tettünk látogatást a tóhoz, ahol a tanulók első kézből ismerhették meg, milyen összetett és érzékeny ökológiai rendszert alkotnak ezek az élőhelyek. Attila szenvedélyes előadása során bemutatta, hogyan tartja fenn a tó természetes egyensúlyát, és milyen kihívásokkal kell szembenéznie egy tógazdának, ha meg akarja óvni az élővilág sokszínűségét.

Az egyik legfontosabb téma az őshonos halfajok védelme volt. Attila rámutatott, hogy a helyi halfajok, mint például a csuka, a sügér vagy a ponty, nemcsak a tó biológiai sokféleségének szerves részei, de a tó ökológiai egyensúlyát is fenntartják. Az idegenhonos, betelepített fajok – bár elsőre gazdaságilag csábítóbbnak tűnhetnek – sokszor veszélyeztetik a természetes élővilágot, kiszorítva az őshonos fajokat, és ezzel felborítva a természet rendjét.

A tanulók lelkesedése és érdeklődése szinte tapintható volt. Rengeteg kérdést tettek fel: Miért fontos a víz tisztaságának megőrzése? Hogyan hat a klímaváltozás a tavak élővilágára? Milyen szerepet játszanak a vízimadarak a tó ökoszisztémájában? Hogyan lehet felelős állattartásról beszélni egy ilyen természetes környezetben? Ezek a kérdések nemcsak a kíváncsiságról, hanem a jövő generáció környezettudatosságáról is tanúskodtak.

A tóparti séta során a diákok saját szemükkel láthatták, milyen hatalmas jelentősége van a felelős állattartásnak és a természet iránti tiszteletnek. Golács Attila példája megmutatta, hogy a gazdálkodás és a természetvédelem nem zárják ki egymást, sőt, kéz a kézben járhatnak. A tó, amelyet gondoz, nem csupán egy gazdasági erőforrás, hanem egy élő, lélegző ökoszisztéma, amely minden élőlény – és így az ember – javát is szolgálja.

Ez a nap emlékeztetett minket arra, hogy a természetvédelem nem csupán a nemzetközi egyezmények aláírásán múlik, hanem a mindennapi tetteinken is. A közeli tó nem Ramsari terület, de számunkra éppoly értékes, hiszen itt tanulhattuk meg, mennyire fontos megőrizni azt, ami még megmaradt a természet érintetlen szépségéből.

A tanulók élményekkel és új ismeretekkel tértek haza, de talán a legfontosabb, amit magukkal vihettek, az a felismerés volt: a természet védelme mindannyiunk közös felelőssége. És ez a felelősség nem kezdődik, és nem ér véget egy tóparti sétával – hanem mindennapi döntéseinkben és tetteinkben él tovább.

#### *A köztársaság napja:*



Az osztályokban a történelem órákon emlékeztünk meg az eseményről. Az emléknapon arra emlékezünk, hogy 1946. 02. 01-jén fogadta el a Parlament a Magyarország államformájáról szóló törvényt, Magyarország köztársaság lett.

## Digitális Detektívek Akcióban – A 2025-ös Biztonságos Internet Napja



Az első februári kedden iskolánk diákjai egy különleges küldetésre indultak: Digitális detektívekké váltak! A Biztonságos Internet Napja alkalmából egy interaktív nyomozós játék keretében derítették fel az internet rejtett veszélyeit, és tanultak meg hatékony védekezési stratégiákat. A nap célja nem csupán a játék volt, hanem a prevenció, azaz a megelőzés fontosságának kiemelése – hiszen az online világban a tudatos felhasználók lehetnek a legnagyobb védelmezők.

Az esemény során nyolc izgalmas állomáson keresztül tesztelték diákjaink éleslátásukat és internetbiztonsági tudásukat.

Az első állomáson diákjaink a hírek világában nyomoztak. A második állomáson megtanulták, hogyan lehet felismerni az adathalász e-maileket. A harmadik állomáson a jelszavaké volt a főszerep. Az online térben sok manipulált kép kering, így a diákoknak a következő állomáson meg kellett állapítaniuk, melyik kép valódi és melyik hamis. A közösségi médiában mindennap találkozhatunk gyanús üzenetekkel. A diákok megtanulták, hogy sok üzenet mögött gyakran vírusok vagy átverések rejtőznek. A diákok saját szlogeneket alkottak, hogy másokat is figyelmeztessenek az internet veszélyeire. Az utolsó állomáson egy kvíz zárta a nyomozást, ahol a diákok összemérhették tudásukat.

A Biztonságos Internet Napja idén is bizonyította, hogy a tudatos internethasználat nemcsak egy lehetőség, hanem egy életre szóló védelem. A diákok nemcsak játszottak, hanem tanultak is – olyan ismereteket szereztek, amelyek segítenek nekik és családjuknak is elkerülni az online veszélyeket.

Mert az internet lehet egy fantasztikus hely – ha tudjuk, hogyan használjuk biztonságosan!

Iskolánk három tanulója: Böhöneyi Beáta 7., Böhöneyi Béla 7. és Paulovits Tibor 8. osztályos diákunk vett részt Szentlőrincen a Szentlőrinci EGYMI által szervezett "Mutasd meg a képességedet" vetélkedőn. A jó hangulatú eseményen változatos feladatokban próbálhatták ki ügyességüket. A versenyről kellemes emlékekkel, ajándékkal és sikerélménnyel térhettünk haza. Köszönjük szépen a lehetőséget, a sok munkát a szervezőknek!



*Forrás: Hetvehelyi Általános Iskola Facebook oldala*

## NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2025. január

### **Bakonya:**

A közmunka keretén belül januárban a síkosság-mentesítés volt a legnagyobb feladat.

Településünk idén is részt kíván venni a Településfásítási Programban.

99 darab szelektív hulladékgyűjtő edény került kiosztásra a lakók részére.

Az idei első testületi ülésen elfogadta a testület a 2025 évre vonatkozó munkatervet.

Január 27.-én a polgármester részt vett a PTAT tisztújító közgyűlésén, ahol a tisztségviselők megválasztása mellett a működéshez szükséges döntések is megszülettek.

A tavalyi évben hét család részesült a településen letelepedési támogatásban. Idén már két kérelem került elbírálásra.

### **Boda:**

Boda polgármestere 28-án Gerjenben vett részt a TÖOSZ kihelyezett szekció ülésén. Téma az önkormányzatok helyzete volt. A jelenlévők, SOWT analízist is készítettek.

A helyi közmunkások a jó idő megérkeztével elkezdték a parkok és terek karbantartását! A játszótérre visszahelyezésre kerültek a játékok.

A bodai falubusz színházba vitte az óvodásokat.

### **Bükkösd:**

2024. december 31-én a Bükkösd Községi Önkormányzat kivált a Bicsérdi Közös Önkormányzati Hivatalból és 2025. január 1-től a Királyegyházai Közös Önkormányzati Hivatalhoz csatlakozott.

Január 30-án a Nők Bükkösdért Egyesület szervezésében Zumba torna indult a Tesco pályázatán nyert támogatással. Szakkörök is vannak a településen, mely a Nők Bükkösdért Egyesület, az Önkormányzat és a Nemzeti Művelődési Intézet közös programja. Jelenleg a makramé és natúr kozmetikum készítő szakkörök folynak.

Készülünk a tavaszi rendezvényeinkre is már. Február 8-án Sváb bál lesz, február 15-én farsangi kézműveskedés, március 1-én pedig a farsangi multság. Tavaszváró bál, húsvéti programok is tervben vannak már.

### **Cserdi:**

Januárban kiosztásra került a szociális tűzifa, a rászorultak számára.

Közmunkások Szőlőhegyi utak javításán, karbantartásán dolgoznak.

2024. december 23.-án megkaptuk a Logisztika Hűtő ház pénzügyi támogatási iratát, heteken belül aláírásra kerül a támogatási szerződés az Államkincstárral.

### **Cserkút:**

Januári hónap a zord időjárás okán sok munkát adott a közmunkaprogramban is. Síkosságmentesítés, kidőlt fák eltávolítása. A közmunkaprogramban továbbra is négy fővel dolgozunk.

Csütörtöki napokon ismét várja az érdeklődőket a helyi termék piac, mely sok embert vonz helyben, és a környékről egyaránt.

Külterületi útjaink javításra szorulnak tavasszal, ennek a felmérése jelenleg is zajlik.

A Czana-Domb Horgász Egyesület társadalmi munkában kitisztította a tavunkhoz vezető árkot. Köszönet a munkájukért.

### **Dinnyeberki.**

Elkészítettük az éves rendezvényeinkre vonatkozó szolgáltatási tervet, mely kifüggesztésre került.

Közmunka programunkba folytatjuk külterületi utak rendbetételét, árkok tisztítását.

Az ónos esős idő végett elvégeztük a síkosság-mentesítést.

**Helesfa:**

Január elején az önkormányzat kiosztotta a szociális célú tűzifát a rászorulóknak részére. Az összevágásban is segítettünk az egyedülálló időseknek.

Időben gondoskodtunk a síkosság-mentesítésről, így a rossz időjárás nem okozott gondot, minden út és járda járható volt.

A közfoglalkoztatottak fő feladata a téli időszakban az önkormányzati épületek fűtése, a tüzelő betárolása.

Összeállítottuk az éves rendezvénynaptárt, több színes programmal és egyéb közösségi eseménnyel készülünk. Az első ezek közül a farsangi multság lesz, amire nem csak a gyerekeket várjuk, hanem a felnőtt korosztályt is.

Részt veszünk a Petőfi Kulturális Programban is, melynek első szakaszában elkészítjük a településünk illusztrált meséjét. A lelkes csapat már 3 alkalommal ült össze, lassan kiforjra magát a történet.

**Hetvehely:**

Az év végi kellemes ünnepeket követően, megkezdődnek a dolgozó hétköznapok. A Képviselő-testület megkezdte az év legfontosabb feladatát, az önkormányzati költségvetés készítését. Már előre lehet látni, hogy az idei évben az önkormányzatnak visszafogott költségvetést kell készíteni, mely a legfontosabb feladatokat tartalmazza. Legfontosabb célkitűzés a sportszervezők projektjének befejezése.

Január hónapban elszámolásra került a 2024. évi KNPA, illetve az NYMTIT támogatása, melyet a minisztérium elfogadott. Ez azért fontos, mert a pontos elszámolás alapfeltétele a 2025. évi támogatás megítélésének.

Január hónapban értékesítésre került az Ady u. 19 szám alatti önkormányzati tulajdonban álló ingatlan, melyet egy helyi fiatal pár vásárolt meg 16.801.000 Ft értékben. A szerződés aláírásával az ingatlant birtokba vették a fiatalok.

**Ibafa:**

Az idei évet szokásainkhoz híven szilveszteri bállal és tűzijátékkal ünnepeltük meg a falu lakóival.

Közmunkásaink az utak járdák rendbetételével és a szerszámok karbantartásával foglalkoztak és az Ibafára bevezető út mentén valamint a falu belterületén összeszedték a szemetet.

A testület megtartotta az év első testületi ülését, amelyen megtárgyalták a falu orvosi ellátással kapcsolatos problémákat valamint az önkormányzat pénzügyi helyzetét. A képviselők számba vették a pályázati lehetőségeket is.

Elkészült, majd Bodán leadásra került a NYMTIT támogatás második félévi elszámolása.

**Kövágószőlős:**

Önkormányzati ösztöndíj program került kiírásra. A diákok február 17-ig pályázhatnak, melyben 10 tanuló részesülhet, fél éven keresztül.

Január 5-én a művelődési házban tartottuk az év első kerekasztal megbeszélését, ahol az önkormányzatok képviselői és a civil szervezetek vezetői egyeztették a január-áprilisi időszak programjait.

Síkosságmentesítést, és hó eltakarítást végeztünk az elmúlt hetekben a téli időjárás, lehullott csapadék miatt.

A szomszédos települések támogatásával benyújtott kérelmünket az OTP Bank jóváhagyta, így a közeljövőben az Újtelepre kihelyezésre kerül egy bankautomata, ezzel egy régóta fennálló igénynek tudunk eleget tenni.

Január 21-től kezdte meg munkáját a településüzemeltető.

A Magyar Kultúra Napján, január 22-én szabaduló szoba programot szerveztünk a könyvtárban, ahol a résztvevők izgalmas feladatokat oldottak meg a kulcs megtalálásához.

90. születésnapja alkalmából Orbán Györgyné Anna néni január 24-én virágcsokorral, ajándékosárral és Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő oklevelével köszöntötte Nagy-József Katalin polgármester asszony.

Január 23-án az Energiaügyi Minisztérium vizsgálta a NYMTIT és tagtelepülései 2024-es évre vonatkozó támogatási összegének felhasználását. Az ellenőrzés során Kövágószőlősön is mindent rendben találtak, és a működési költségekre fordított összeget hivatalosan jóváhagyták.

A Képviselő-testület január 27-én tartotta az év első ülését, ahol többek között elfogadták a képviselők a 2025. évi munkatervet és megtárgyalták a 2025-ös évi költségvetést.

A Településfásítási Programban január 28-án pályázatot nyújtottunk be 30 db őszi ültetésű facséméterre.

**Kövágótöttös:**

Tervezés alatt van a 2025. évi költségvetés, mely a korábbi évekhez hasonlóan a takarékoság jegyében igyekszünk elkészíteni, továbbá megtervezzük a 2025. évi programokat, fejlesztéseket, karbantartásokat, javításokat.

Az NYMTIT 2024.II. félévi működési elszámolás sikeresen megtörtént, január 23-án.

A Civil szervezetek elkészítették a 2025. évi programtervezet és a 2024. évi beszámolókat.

*Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2025. február*

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat  
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester  
Megjelenik: havonta, 250 példányban

Tel.: 73/578-528

E-mail: szervezes@hetvehely.hu  
Szerkesztő: Lóki Károlyné